
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 03352
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA - 2º TURNO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 28/OUTUBRO/2010
Tamanho da Pesquisa: 4207
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17  anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

75 1,8 1,8 1,8
694 16,5 16,5 18,3

1018 24,2 24,2 42,5
824 19,6 19,6 62,1
953 22,7 22,7 84,7
642 15,3 15,3 100,0

4207 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2022 48,1 48,1 48,1
2185 51,9 51,9 100,0
4207 100,0 100,0

p1 No dia 31 de outubro haverá o segundo turno das eleições para presidente da República. Se o 
segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
7 José Serra (PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

2109 50,1 50,1 50,1
1690 40,2 40,2 90,3

229 5,5 5,5 95,8

179 4,2 4,2 100,0
4207 100,0 100,0
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p2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11
12
13
14
15
23
25
27
28
31
33
34
37
40
41
42
43
44
45
48
50
54
88
99
993
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO CANDIDATO
996 NÃO SABE COMO 
ANULAR O VOTO
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,1

1894 45,0 47,8 47,8
2 ,0 ,1 47,9
5 ,1 ,1 48,0
2 ,1 ,1 48,1
2 ,0 ,1 48,1
1 ,0 ,0 48,2
1 ,0 ,0 48,2
1 ,0 ,0 48,2
2 ,0 ,0 48,2
1 ,0 ,0 48,3
1 ,0 ,0 48,3
2 ,0 ,0 48,3
1 ,0 ,0 48,4
1 ,0 ,0 48,4

19 ,5 ,5 48,9
1 ,0 ,0 48,9

1507 35,8 38,0 86,9
1 ,0 ,0 86,9
2 ,0 ,0 87,0
1 ,0 ,0 87,0
1 ,0 ,0 87,0

14 ,3 ,4 87,4
40 1,0 1,0 88,4

360 8,6 9,1 97,5

99 2,4 2,5 100,0

3965 94,2 100,0
133 3,2
108 2,6
242 5,8

4207 100,0
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p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Simpático/ educado/ 
atencioso com as 
pessoas
2  Honesto/ digno/ 
sincero/ transmite 
confiança/ credibilidade
6  É uma pessoa boa
7  Por ser mulher/dar uma 
chance à mulher
8  Gosta dele(a)/ 
simpatiza com ele
9  Bem informado/ culto/ 
inteligente/ sábio
10  Por ser homem/ tem 
que ser homem para 
governar/ não confia
19  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
20  Tem currículo
21  Competente/ eficiente/ 
capacitado
22  Tem mais experiência 
política/tem experiência 
em cargos púb

23  Tem mais capacidade 
para governar/é mais 
preparado para gov

24  Não é corrupto/tem a 
ficha limpa
25  Pela história/ história 
de vida
39  Outras respostas ref. 
a imagem pública
40  Educação (s/esp.)
41  Continuidade aos 
projetos na área da 
educação
43  Mais professores/ 
dois professores em sala 
de aula
44  Projetos para 
construção de escolas/ 
creches/ reformas
46  Melhorar a área da 
educação (s/esp.)

7 ,2 ,2 ,2

91 2,2 2,3 2,4

14 ,3 ,3 2,8
105 2,5 2,6 5,4

74 1,8 1,8 7,2

11 ,3 ,3 7,5

8 ,2 ,2 7,7

17 ,4 ,4 8,1

22 ,5 ,6 8,7
58 1,4 1,4 10,1

280 6,6 6,9 17,0

91 2,2 2,3 19,3

22 ,5 ,5 19,8

3 ,1 ,1 19,9

14 ,3 ,3 20,3

17 ,4 ,4 20,7
7 ,2 ,2 20,8

3 ,1 ,1 20,9

13 ,3 ,3 21,2

2 ,1 ,1 21,3

11 ,3 ,3 21,6
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p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

59  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área da ed

60  Projetos para 
construção de hospitais/ 
reforma de hospitais
61  Continuidade aos 
projetos na área da saúde

62  Propostas na área da 
saúde/ melhorar a área da 
saúde/ melho
63  Mais médicos
64  Fez o programa de 
genéricos/ distribuição de 
remédios gratu
65  É contra o aborto
79  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área da sa

100  Continuidade aos 
projetos de moradia/ 
construção de casas/
109  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área da hab

110  Geração de 
empregos / criação de 
novos empregos / 
combate a
111  Continuidade a 
geração de empregos/ 
combate ao desemprego

119  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área de emp

120  Vai aumentar/ 
melhorar os salários 
(s/especificar)
121  Vai aumentar o 
salário mínimo/ bom 
salário mínimo
122  Vai aumentar o 
salário dos pensionistas/ 
aposentados

11 ,3 ,3 21,6

15 ,4 ,4 21,9

15 ,4 ,4 22,3

111 2,6 2,8 25,1

1 ,0 ,0 25,1
40 1,0 1,0 26,1

1 ,0 ,0 26,1
3 ,1 ,1 26,2

8 ,2 ,2 26,4

2 ,0 ,0 26,4

22 ,5 ,6 27,0

7 ,2 ,2 27,2

2 ,0 ,0 27,2

32 ,8 ,8 28,0

21 ,5 ,5 28,5

5 ,1 ,1 28,7

2 ,0 ,1 28,7Page 4



p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

139  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
em relação a s

140  Vai dar continuidade 
ao Bolsa Escola

141  Vai dar continuidade 
ao Bolsa Família

145  Vai dar continuidade 
aos programas sociais/ 
investimento na

147  Serra/ FHC criou / 
implantou o Bolsa Família

148  Criou o Seguro 
Desemprego
159  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área socia

160  Vai melhorar o custo 
de vida
161  Melhoria na 
economia nacional 
(s/esp.)
162  Controle da inflação/ 
redução da inflação/ 
estabilidade eco

179  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área econôm

180  Melhor policiamento/ 
mais policiais nas ruas

189  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área de se

190  Candidata do 
Lula/vai ter o apoio do 
Lula / confia no Lula/
191  Vai dar continuidade 
ao governo atual/ 
trabalho do Lula/ ma

2 ,0 ,1 28,7

5 ,1 ,1 28,8

35 ,8 ,9 29,7

1 ,0 ,0 29,7

2 ,1 ,1 29,8

1 ,0 ,0 29,8

22 ,5 ,5 30,4

7 ,2 ,2 30,5

7 ,2 ,2 30,7

5 ,1 ,1 30,8

8 ,2 ,2 31,0

3 ,1 ,1 31,1

6 ,2 ,2 31,3

309 7,4 7,7 38,9

879 20,9 21,8 60,8

3 ,1 ,1 60,8
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p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

199  Outras respostas ref. 
por causa do Lula
200  Porque não gosta do 
Serra/ Não acredita no 
Serra/ Serra é u
202  Porque Serra irá 
fazer privatizações 
(s/esp.)
203  Porque Serra é o 
candidato do Fernando 
Henrique/ não gosta
219  Outras respostas ref. 
a porque rejeita Serra

220  Porque não gosta da 
Dilma/ por rejeição à 
Dilma/ não quer q
221  Porque Dilma não 
está preparada para 
governar
223  Porque é a favor do 
aborto
239  Outras respostas ref. 
porque rejeita Dilma
240  Ser do PT/ gosta do 
PT/ sempre votou no PT
241  Pelas propostas do 
PT
242  Por ser/ gostar do 
PSDB
249  Outras respostas ref. 
por ideologias do partido

250 TEM AS MELHORES 
PROPOSTAS (S/ESP.)
251 VAI CONTINUAR 
LUTANDO POR UM 
BRASIL MELHOR/ JUSTO
252 VAI TRABALHAR/ 
OLHAR PELO NORDESTE
253 GOVERNO VOLTADO 
PARA O POVO/ POBRES/ 
PENSA MAIS NA 
POPULAÇÃO
254 BRASIL PRECISA DE 
INOVAÇÃO APÓS 8 
ANOS COM O MESMO 
GOVERNO/

3 ,1 ,1 60,8

22 ,5 ,5 61,4

6 ,1 ,1 61,5

5 ,1 ,1 61,7

28 ,7 ,7 62,4

71 1,7 1,8 64,1

12 ,3 ,3 64,4

12 ,3 ,3 64,7

44 1,0 1,1 65,8

44 1,0 1,1 66,9

12 ,3 ,3 67,2

22 ,5 ,5 67,7

23 ,5 ,6 68,3

356 8,5 8,8 77,2

18 ,4 ,5 77,6

8 ,2 ,2 77,8

53 1,3 1,3 79,1

49 1,2 1,2 80,3

112 2,7 2,8 83,1
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p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

255 SER O MELHOR 
(S/ESP.) MELHOR QUE 
OUTRO CANDIDATO
256 É O MENOS 
RUIM/PIOR
258 POR NÃO GOSTAR 
DO PT/ DECEPÇÃO COM 
O PT
259 ESTÁ SE SAINDO 
MELHOR NOS DEBATES
260 FAMÍLIA TODA VOTA 
NO CANDIDATO/ FAMÍLIA 
QUER QUE VOTE NO ...
261 FALTA DE OPÇÃO
262 PARA NÃO ANULAR 
O VOTO/ É OBRIGADO A 
VOTAR
264 JÁ CONHECE O 
TRABALHO DELE (EM 
SÃO PAULO)
310 PRÍNCIPIOS 
RELIGIOSOS (APOIA OS 
EVANGÉLICOS/ 
INDICAÇÃO DO PA
400  Ninguem faz nada
401  Falta de 
credibilidade/ não 
confia/acredita em 
nenhum candi
402  Corrupção/ roubam 
dinheiro do povo/ são 
ladrões/ são todos
403  Não conhece as 
propostas dos 
candidatos/ partidos
404  Nenhum candidato 
agrada/ nþo simpatiza
405  Não concorda com 
as propostas
498  Outras respostas ref. 
ao voto nulo
998 OUTRAS RESPOSTAS

999 NÃO SABE
Total

Omisso 0
Total

112 2,7 2,8 83,1

21 ,5 ,5 83,6

69 1,6 1,7 85,3

11 ,3 ,3 85,6

32 ,8 ,8 86,4

42 1,0 1,0 87,4
12 ,3 ,3 87,7

4 ,1 ,1 87,9

8 ,2 ,2 88,1

6 ,1 ,2 88,2
67 1,6 1,7 89,9

9 ,2 ,2 90,1

3 ,1 ,1 90,2

69 1,6 1,7 91,9

18 ,4 ,5 92,3

51 1,2 1,3 93,6

169 4,0 4,2 97,8

89 2,1 2,2 100,0
4028 95,8 100,0

179 4,2
4207 100,0
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p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Simpático/ educado/ 
atencioso com as 
pessoas
2  Honesto/ digno/ 
sincero/ transmite 
confiança/ credibilidade
6  É uma pessoa boa
7  Por ser mulher/dar uma 
chance à mulher
8  Gosta dele(a)/ 
simpatiza com ele
9  Bem informado/ culto/ 
inteligente/ sábio
10  Por ser homem/ tem 
que ser homem para 
governar/ não confia
19  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
20  Tem currículo
21  Competente/ eficiente/ 
capacitado
22  Tem mais experiência 
política/tem experiência 
em cargos púb

23  Tem mais capacidade 
para governar/é mais 
preparado para gov

24  Não é corrupto/tem a 
ficha limpa
25  Pela história/ história 
de vida
26  Fala bem/ sabe se 
expressar
39  Outras respostas ref. 
a imagem pública
40  Educação (s/esp.)
41  Continuidade aos 
projetos na área da 
educação
43  Mais professores/ 
dois professores em sala 
de aula
44  Projetos para 
construção de escolas/ 
creches/ reformas

7 ,2 ,4 ,4

59 1,4 3,0 3,3

10 ,2 ,5 3,9
57 1,4 2,9 6,7

16 ,4 ,8 7,5

6 ,1 ,3 7,8

3 ,1 ,2 8,0

15 ,4 ,8 8,8

6 ,1 ,3 9,1
33 ,8 1,7 10,7

115 2,7 5,8 16,5

56 1,3 2,8 19,3

16 ,4 ,8 20,1

5 ,1 ,3 20,4

1 ,0 ,0 20,4

8 ,2 ,4 20,8

37 ,9 1,9 22,7
7 ,2 ,4 23,0

2 ,0 ,1 23,1

19 ,4 ,9 24,1

6 ,2 ,3 24,4
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p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46  Melhorar a área da 
educação (s/esp.)
59  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área da ed

60  Projetos para 
construção de hospitais/ 
reforma de hospitais
61  Continuidade aos 
projetos na área da saúde

62  Propostas na área da 
saúde/ melhorar a área da 
saúde/ melho
63  Mais médicos
64  Fez o programa de 
genéricos/ distribuição de 
remédios gratu
65  É contra o aborto
79  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área da sa

100  Continuidade aos 
projetos de moradia/ 
construção de casas/
109  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área da hab

110  Geração de 
empregos / criação de 
novos empregos / 
combate a
111  Continuidade a 
geração de empregos/ 
combate ao desemprego

119  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área de emp

120  Vai aumentar/ 
melhorar os salários 
(s/especificar)
121  Vai aumentar o 
salário mínimo/ bom 
salário mínimo

6 ,2 ,3 24,4

4 ,1 ,2 24,6

24 ,6 1,2 25,8

15 ,4 ,8 26,6

98 2,3 4,9 31,5

5 ,1 ,3 31,8
44 1,1 2,2 34,0

1 ,0 ,1 34,1
10 ,2 ,5 34,6

23 ,5 1,1 35,8

4 ,1 ,2 35,9

56 1,3 2,8 38,8

16 ,4 ,8 39,6

11 ,3 ,6 40,1

32 ,8 1,6 41,8

21 ,5 1,1 42,8

14 ,3 ,7 43,5
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p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

122  Vai aumentar o 
salário dos pensionistas/ 
aposentados

139  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
em relação a s

140  Vai dar continuidade 
ao Bolsa Escola

141  Vai dar continuidade 
ao Bolsa Família

145  Vai dar continuidade 
aos programas sociais/ 
investimento na

147  Serra/ FHC criou / 
implantou o Bolsa Família

148  Criou o Seguro 
Desemprego
149  Vai dar continuidade 
ao Vale-Gás

150  Vai dar continuidade 
ao ProJovem

159  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área socia

160  Vai melhorar o custo 
de vida
161  Melhoria na 
economia nacional 
(s/esp.)
162  Controle da inflação/ 
redução da inflação/ 
estabilidade eco

163  Valorização da 
moeda nacional
179  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área econôm

14 ,3 ,7 43,5

7 ,2 ,4 43,9

9 ,2 ,4 44,3

82 1,9 4,1 48,5

18 ,4 ,9 49,4

1 ,0 ,1 49,5

1 ,0 ,1 49,5

1 ,0 ,1 49,6

1 ,0 ,1 49,6

41 1,0 2,0 51,6

14 ,3 ,7 52,4

9 ,2 ,5 52,8

9 ,2 ,5 53,3

2 ,0 ,1 53,4

13 ,3 ,7 54,1

4 ,1 ,2 54,2
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p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

180  Melhor policiamento/ 
mais policiais nas ruas

189  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área de se

190  Candidata do 
Lula/vai ter o apoio do 
Lula / confia no Lula/
191  Vai dar continuidade 
ao governo atual/ 
trabalho do Lula/ ma

199  Outras respostas ref. 
por causa do Lula
200  Porque não gosta do 
Serra/ Não acredita no 
Serra/ Serra é u
202  Porque Serra irá 
fazer privatizações 
(s/esp.)
203  Porque Serra é o 
candidato do Fernando 
Henrique/ não gosta
219  Outras respostas ref. 
a porque rejeita Serra

220  Porque não gosta da 
Dilma/ por rejeição à 
Dilma/ não quer q
221  Porque Dilma não 
está preparada para 
governar
223  Porque é a favor do 
aborto
239  Outras respostas ref. 
porque rejeita Dilma
240  Ser do PT/ gosta do 
PT/ sempre votou no PT
241  Pelas propostas do 
PT
242  Por ser/ gostar do 
PSDB
249  Outras respostas ref. 
por ideologias do partido

250 TEM AS MELHORES 
PROPOSTAS (S/ESP.)

4 ,1 ,2 54,2

15 ,4 ,8 55,0

94 2,2 4,7 59,7

157 3,7 7,9 67,6

2 ,1 ,1 67,8

9 ,2 ,5 68,2

5 ,1 ,2 68,5

6 ,1 ,3 68,8

26 ,6 1,3 70,1

14 ,3 ,7 70,8

13 ,3 ,7 71,4

6 ,1 ,3 71,7

42 1,0 2,1 73,8

14 ,3 ,7 74,5

10 ,2 ,5 75,0

9 ,2 ,4 75,5

9 ,2 ,5 75,9

104 2,5 5,2 81,2

13 ,3 ,7 81,8
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p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

251 VAI CONTINUAR 
LUTANDO POR UM 
BRASIL MELHOR/ JUSTO
252 VAI TRABALHAR/ 
OLHAR PELO NORDESTE
253 GOVERNO VOLTADO 
PARA O POVO/ POBRES/ 
PENSA MAIS NA 
POPULAÇÃO
254 BRASIL PRECISA DE 
INOVAÇÃO APÓS 8 
ANOS COM O MESMO 
GOVERNO/
255 SER O MELHOR 
(S/ESP.) MELHOR QUE 
OUTRO CANDIDATO
256 É O MENOS 
RUIM/PIOR
258 POR NÃO GOSTAR 
DO PT/ DECEPÇÃO COM 
O PT
259 ESTÁ SE SAINDO 
MELHOR NOS DEBATES
260 FAMÍLIA TODA VOTA 
NO CANDIDATO/ FAMÍLIA 
QUER QUE VOTE NO ...
261 FALTA DE OPÇÃO
262 PARA NÃO ANULAR 
O VOTO/ É OBRIGADO A 
VOTAR
264 JÁ CONHECE O 
TRABALHO DELE (EM 
SÃO PAULO)
310 PRÍNCIPIOS 
RELIGIOSOS (APOIA OS 
EVANGÉLICOS/ 
INDICAÇÃO DO PA
400  Ninguem faz nada
401  Falta de 
credibilidade/ não 
confia/acredita em 
nenhum candi
402  Corrupção/ roubam 
dinheiro do povo/ são 
ladrões/ são todos
403  Não conhece as 
propostas dos 
candidatos/ partidos

13 ,3 ,7 81,8

13 ,3 ,7 82,5

82 2,0 4,1 86,6

12 ,3 ,6 87,2

22 ,5 1,1 88,3

1 ,0 ,1 88,4

24 ,6 1,2 89,6

14 ,3 ,7 90,3

7 ,2 ,3 90,6

7 ,2 ,4 91,0
4 ,1 ,2 91,2

1 ,0 ,1 91,2

2 ,0 ,1 91,3

1 ,0 ,1 91,4
7 ,2 ,4 91,8

7 ,2 ,3 92,1

2 ,0 ,1 92,2

7 ,2 ,4 92,5
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p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

404  Nenhum candidato 
agrada/ nþo simpatiza
405  Não concorda com 
as propostas
498  Outras respostas ref. 
ao voto nulo
998 OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso 0
Total

7 ,2 ,4 92,5

7 ,2 ,4 92,9

11 ,3 ,5 93,4

131 3,1 6,6 100,0

1987 47,2 100,0
2219 52,8
4207 100,0

p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Simpático/ educado/ 
atencioso com as 
pessoas
2  Honesto/ digno/ 
sincero/ transmite 
confiança/ credibilidade
6  É uma pessoa boa
7  Por ser mulher/dar uma 
chance à mulher
8  Gosta dele(a)/ 
simpatiza com ele
9  Bem informado/ culto/ 
inteligente/ sábio
10  Por ser homem/ tem 
que ser homem para 
governar/ não confia
19  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
20  Tem currículo
21  Competente/ eficiente/ 
capacitado
22  Tem mais experiência 
política/tem experiência 
em cargos púb

23  Tem mais capacidade 
para governar/é mais 
preparado para gov

24  Não é corrupto/tem a 
ficha limpa

1 ,0 ,1 ,1

17 ,4 2,5 2,6

1 ,0 ,1 2,8
8 ,2 1,1 3,9

4 ,1 ,6 4,5

3 ,1 ,5 5,0

1 ,0 ,1 5,1

6 ,1 ,9 6,0

1 ,0 ,1 6,1
9 ,2 1,2 7,4

30 ,7 4,4 11,7

13 ,3 1,8 13,6

7 ,2 1,0 14,6

1 ,0 ,1 14,7Page 13



p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25  Pela história/ história 
de vida
39  Outras respostas ref. 
a imagem pública
40  Educação (s/esp.)
41  Continuidade aos 
projetos na área da 
educação
43  Mais professores/ 
dois professores em sala 
de aula
44  Projetos para 
construção de escolas/ 
creches/ reformas
46  Melhorar a área da 
educação (s/esp.)
59  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área da ed

60  Projetos para 
construção de hospitais/ 
reforma de hospitais
61  Continuidade aos 
projetos na área da saúde

62  Propostas na área da 
saúde/ melhorar a área da 
saúde/ melho
63  Mais médicos
64  Fez o programa de 
genéricos/ distribuição de 
remédios gratu
79  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área da sa

89  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área de tr

100  Continuidade aos 
projetos de moradia/ 
construção de casas/
109  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área da hab

1 ,0 ,1 14,7

2 ,0 ,3 15,0

26 ,6 3,7 18,7
9 ,2 1,3 20,0

5 ,1 ,7 20,7

17 ,4 2,4 23,1

7 ,2 1,0 24,2

14 ,3 2,1 26,2

18 ,4 2,5 28,8

11 ,3 1,6 30,4

48 1,1 6,9 37,4

3 ,1 ,4 37,7
18 ,4 2,6 40,3

7 ,2 1,0 41,3

1 ,0 ,2 41,5

12 ,3 1,7 43,2

3 ,1 ,4 43,7

25 ,6 3,7 47,3
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p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

110  Geração de 
empregos / criação de 
novos empregos / 
combate a
111  Continuidade a 
geração de empregos/ 
combate ao desemprego

119  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área de emp

120  Vai aumentar/ 
melhorar os salários 
(s/especificar)
121  Vai aumentar o 
salário mínimo/ bom 
salário mínimo
122  Vai aumentar o 
salário dos pensionistas/ 
aposentados

139  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
em relação a s

140  Vai dar continuidade 
ao Bolsa Escola

141  Vai dar continuidade 
ao Bolsa Família

145  Vai dar continuidade 
aos programas sociais/ 
investimento na

147  Serra/ FHC criou / 
implantou o Bolsa Família

159  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área socia

160  Vai melhorar o custo 
de vida
161  Melhoria na 
economia nacional 
(s/esp.)

25 ,6 3,7 47,3

9 ,2 1,3 48,6

1 ,0 ,1 48,8

14 ,3 2,1 50,9

5 ,1 ,8 51,7

6 ,1 ,8 52,5

4 ,1 ,6 53,1

7 ,2 1,0 54,1

33 ,8 4,8 58,9

7 ,2 1,0 59,8

1 ,0 ,1 60,0

22 ,5 3,2 63,2

6 ,1 ,9 64,1

3 ,1 ,5 64,5

8 ,2 1,2 65,7
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p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

162  Controle da inflação/ 
redução da inflação/ 
estabilidade eco

163  Valorização da 
moeda nacional
179  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área econôm

180  Melhor policiamento/ 
mais policiais nas ruas

189  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área de se

190  Candidata do 
Lula/vai ter o apoio do 
Lula / confia no Lula/
191  Vai dar continuidade 
ao governo atual/ 
trabalho do Lula/ ma

200  Porque não gosta do 
Serra/ Não acredita no 
Serra/ Serra é u
202  Porque Serra irá 
fazer privatizações 
(s/esp.)
219  Outras respostas ref. 
a porque rejeita Serra

220  Porque não gosta da 
Dilma/ por rejeição à 
Dilma/ não quer q
221  Porque Dilma não 
está preparada para 
governar
223  Porque é a favor do 
aborto
239  Outras respostas ref. 
porque rejeita Dilma
240  Ser do PT/ gosta do 
PT/ sempre votou no PT
241  Pelas propostas do 
PT

8 ,2 1,2 65,7

1 ,0 ,2 65,9

7 ,2 1,0 66,9

10 ,2 1,4 68,3

12 ,3 1,8 70,1

13 ,3 1,9 72,0

29 ,7 4,2 76,2

2 ,0 ,3 76,5

1 ,0 ,1 76,6

3 ,1 ,4 77,1

1 ,0 ,2 77,2

2 ,0 ,3 77,5

2 ,0 ,3 77,8

18 ,4 2,6 80,4

2 ,1 ,3 80,7

1 ,0 ,1 80,8

4 ,1 ,6 81,5
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p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

249  Outras respostas ref. 
por ideologias do partido

250 TEM AS MELHORES 
PROPOSTAS (S/ESP.)
251 VAI CONTINUAR 
LUTANDO POR UM 
BRASIL MELHOR/ JUSTO
252 VAI TRABALHAR/ 
OLHAR PELO NORDESTE
253 GOVERNO VOLTADO 
PARA O POVO/ POBRES/ 
PENSA MAIS NA 
POPULAÇÃO
254 BRASIL PRECISA DE 
INOVAÇÃO APÓS 8 
ANOS COM O MESMO 
GOVERNO/
255 SER O MELHOR 
(S/ESP.) MELHOR QUE 
OUTRO CANDIDATO
256 É O MENOS 
RUIM/PIOR
258 POR NÃO GOSTAR 
DO PT/ DECEPÇÃO COM 
O PT
259 ESTÁ SE SAINDO 
MELHOR NOS DEBATES
260 FAMÍLIA TODA VOTA 
NO CANDIDATO/ FAMÍLIA 
QUER QUE VOTE NO ...
310 PRÍNCIPIOS 
RELIGIOSOS (APOIA OS 
EVANGÉLICOS/ 
INDICAÇÃO DO PA
401  Falta de 
credibilidade/ não 
confia/acredita em 
nenhum candi
402  Corrupção/ roubam 
dinheiro do povo/ são 
ladrões/ são todos
403  Não conhece as 
propostas dos 
candidatos/ partidos
404  Nenhum candidato 
agrada/ nþo simpatiza
405  Não concorda com 
as propostas

4 ,1 ,6 81,5

24 ,6 3,4 84,9

3 ,1 ,4 85,3

7 ,2 ,9 86,2

30 ,7 4,3 90,5

1 ,0 ,1 90,6

11 ,3 1,6 92,2

1 ,0 ,2 92,4

1 ,0 ,2 92,5

2 ,0 ,3 92,8

1 ,0 ,1 92,9

2 ,0 ,3 93,2

2 ,0 ,3 93,5

1 ,0 ,1 93,5

1 ,0 ,1 93,7

1 ,0 ,1 93,8

1 ,0 ,1 93,9

42 1,0 6,1 100,0
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p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

998 OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso 0
Total

42 1,0 6,1 100,0

692 16,5 100,0
3514 83,5
4207 100,0

p3d Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2  Honesto/ digno/ 
sincero/ transmite 
confiança/ credibilidade
9  Bem informado/ culto/ 
inteligente/ sábio
19  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
22  Tem mais experiência 
política/tem experiência 
em cargos púb

23  Tem mais capacidade 
para governar/é mais 
preparado para gov

24  Não é corrupto/tem a 
ficha limpa
40  Educação (s/esp.)
41  Continuidade aos 
projetos na área da 
educação
43  Mais professores/ 
dois professores em sala 
de aula
44  Projetos para 
construção de escolas/ 
creches/ reformas
46  Melhorar a área da 
educação (s/esp.)
59  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área da ed

60  Projetos para 
construção de hospitais/ 
reforma de hospitais

4 ,1 1,9 1,9

1 ,0 ,6 2,5

1 ,0 ,5 3,0

11 ,3 4,9 7,9

2 ,1 1,0 8,9

2 ,0 ,8 9,7

12 ,3 5,2 14,8
1 ,0 ,5 15,3

2 ,0 ,9 16,2

3 ,1 1,4 17,6

4 ,1 1,6 19,2

2 ,0 ,7 19,9

8 ,2 3,7 23,6

1 ,0 ,4 24,0
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p3d Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

61  Continuidade aos 
projetos na área da saúde

62  Propostas na área da 
saúde/ melhorar a área da 
saúde/ melho
63  Mais médicos
64  Fez o programa de 
genéricos/ distribuição de 
remédios gratu
79  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área da sa

100  Continuidade aos 
projetos de moradia/ 
construção de casas/
109  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área da hab

110  Geração de 
empregos / criação de 
novos empregos / 
combate a
111  Continuidade a 
geração de empregos/ 
combate ao desemprego

119  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área de emp

120  Vai aumentar/ 
melhorar os salários 
(s/especificar)
121  Vai aumentar o 
salário mínimo/ bom 
salário mínimo
122  Vai aumentar o 
salário dos pensionistas/ 
aposentados

139  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
em relação a s

140  Vai dar continuidade 
ao Bolsa Escola

1 ,0 ,4 24,0

17 ,4 7,6 31,6

2 ,0 ,9 32,5
7 ,2 3,1 35,6

5 ,1 2,1 37,7

8 ,2 3,6 41,3

6 ,1 2,6 43,9

21 ,5 9,3 53,2

5 ,1 2,2 55,4

1 ,0 ,4 55,9

8 ,2 3,4 59,3

3 ,1 1,5 60,8

1 ,0 ,4 61,3

1 ,0 ,4 61,7

3 ,1 1,3 63,0

9 ,2 3,8 66,8
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p3d Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

141  Vai dar continuidade 
ao Bolsa Família

145  Vai dar continuidade 
aos programas sociais/ 
investimento na

149  Vai dar continuidade 
ao Vale-Gás

159  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área socia

160  Vai melhorar o custo 
de vida
161  Melhoria na 
economia nacional 
(s/esp.)
162  Controle da inflação/ 
redução da inflação/ 
estabilidade eco

179  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área econôm

180  Melhor policiamento/ 
mais policiais nas ruas

189  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área de se

190  Candidata do 
Lula/vai ter o apoio do 
Lula / confia no Lula/
191  Vai dar continuidade 
ao governo atual/ 
trabalho do Lula/ ma

219  Outras respostas ref. 
a porque rejeita Serra

239  Outras respostas ref. 
porque rejeita Dilma
240  Ser do PT/ gosta do 
PT/ sempre votou no PT
250 TEM AS MELHORES 
PROPOSTAS (S/ESP.)

9 ,2 3,8 66,8

3 ,1 1,3 68,1

1 ,0 ,5 68,6

12 ,3 5,4 74,0

4 ,1 1,7 75,7

4 ,1 1,7 77,3

1 ,0 ,5 77,8

2 ,0 ,9 78,7

6 ,1 2,7 81,3

7 ,2 3,1 84,4

3 ,1 1,3 85,7

4 ,1 1,9 87,6

1 ,0 ,4 88,0

3 ,1 1,2 89,2

1 ,0 ,4 89,6

3 ,1 1,1 90,7

1 ,0 ,5 91,2Page 20



p3d Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

251 VAI CONTINUAR 
LUTANDO POR UM 
BRASIL MELHOR/ JUSTO
252 VAI TRABALHAR/ 
OLHAR PELO NORDESTE
253 GOVERNO VOLTADO 
PARA O POVO/ POBRES/ 
PENSA MAIS NA 
POPULAÇÃO
258 POR NÃO GOSTAR 
DO PT/ DECEPÇÃO COM 
O PT
498  Outras respostas ref. 
ao voto nulo
998 OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso 0
Total

1 ,0 ,5 91,2

2 ,0 ,8 92,0

4 ,1 1,7 93,7

1 ,0 ,3 94,0

1 ,0 ,4 94,4

13 ,3 5,6 100,0

229 5,4 100,0
3978 94,6
4207 100,0

p3e Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2  Honesto/ digno/ 
sincero/ transmite 
confiança/ credibilidade
22  Tem mais experiência 
política/tem experiência 
em cargos púb

40  Educação (s/esp.)
41  Continuidade aos 
projetos na área da 
educação
43  Mais professores/ 
dois professores em sala 
de aula
44  Projetos para 
construção de escolas/ 
creches/ reformas
46  Melhorar a área da 
educação (s/esp.)
59  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área da ed

1 ,0 1,4 1,4

1 ,0 1,9 3,3

7 ,2 9,1 12,4
2 ,1 3,0 15,4

1 ,0 ,8 16,2

6 ,1 8,2 24,5

2 ,0 2,3 26,7

2 ,1 3,0 29,7

2 ,0 2,9 32,6
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p3e Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

60  Projetos para 
construção de hospitais/ 
reforma de hospitais
62  Propostas na área da 
saúde/ melhorar a área da 
saúde/ melho
63  Mais médicos
64  Fez o programa de 
genéricos/ distribuição de 
remédios gratu
79  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área da sa

100  Continuidade aos 
projetos de moradia/ 
construção de casas/
109  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área da hab

110  Geração de 
empregos / criação de 
novos empregos / 
combate a
111  Continuidade a 
geração de empregos/ 
combate ao desemprego

120  Vai aumentar/ 
melhorar os salários 
(s/especificar)
121  Vai aumentar o 
salário mínimo/ bom 
salário mínimo
139  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
em relação a s

141  Vai dar continuidade 
ao Bolsa Família

150  Vai dar continuidade 
ao ProJovem

160  Vai melhorar o custo 
de vida
161  Melhoria na 
economia nacional 
(s/esp.)

2 ,0 2,9 32,6

2 ,0 2,6 35,1

1 ,0 1,4 36,5
1 ,0 1,2 37,7

1 ,0 1,4 39,1

7 ,2 10,1 49,2

1 ,0 1,4 50,6

2 ,0 2,9 53,5

4 ,1 5,6 59,1

3 ,1 3,8 62,8

1 ,0 1,4 64,2

2 ,0 2,4 66,6

2 ,1 3,1 69,6

1 ,0 1,4 71,0

1 ,0 1,0 72,0

3 ,1 3,8 75,9

1 ,0 1,4 77,3Page 22



p3e Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

179  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área econôm

180  Melhor policiamento/ 
mais policiais nas ruas

189  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área de se

190  Candidata do 
Lula/vai ter o apoio do 
Lula / confia no Lula/
191  Vai dar continuidade 
ao governo atual/ 
trabalho do Lula/ ma

250 TEM AS MELHORES 
PROPOSTAS (S/ESP.)
253 GOVERNO VOLTADO 
PARA O POVO/ POBRES/ 
PENSA MAIS NA 
POPULAÇÃO
998 OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso 0
Total

1 ,0 1,4 77,3

2 ,0 2,9 80,1

5 ,1 6,6 86,7

1 ,0 1,2 87,9

3 ,1 4,1 92,0

3 ,1 4,2 96,3

2 ,0 2,5 98,8

1 ,0 1,2 100,0

72 1,7 100,0
4134 98,3
4207 100,0

Page 23



p3f Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 22  Tem mais experiência 
política/tem experiência 
em cargos púb

59  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área da ed

60  Projetos para 
construção de hospitais/ 
reforma de hospitais
62  Propostas na área da 
saúde/ melhorar a área da 
saúde/ melho
79  Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área da sa

111  Continuidade a 
geração de empregos/ 
combate ao desemprego

120  Vai aumentar/ 
melhorar os salários 
(s/especificar)
139  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
em relação a s

160  Vai melhorar o custo 
de vida
162  Controle da inflação/ 
redução da inflação/ 
estabilidade eco

179  Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área econôm

998 OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso 0
Total

1 ,0 6,2 6,2

1 ,0 7,1 13,3

1 ,0 6,4 19,6

1 ,0 6,0 25,7

1 ,0 6,4 32,1

1 ,0 7,1 39,1

1 ,0 6,4 45,5

1 ,0 6,2 51,7

1 ,0 6,0 57,7

1 ,0 6,2 64,0

1 ,0 6,4 70,3

5 ,1 29,7 100,0

16 ,4 100,0
4190 99,6
4207 100,0
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p3g Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 19  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
60  Projetos para 
construção de hospitais/ 
reforma de hospitais
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 52,5 52,5

1 ,0 47,5 100,0

2 ,1 100,0
4204 99,9
4207 100,0

p3h Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1) Como assim? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 110  Geração de 
empregos / criação de 
novos empregos / 
combate a

Omisso 0
Total

1 ,0 100,0 100,0

4205 100,0
4207 100,0

p4a Por quais motivos você ainda não decidiu seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Não mostram 
propostas, apenas 
discussões/ confrontos
2  Pelas discussões/ 
baixaria nos debates
5 PRETENDE DECIDIR 
APÓS O ÚLTIMO DEBATE
10  Ambos tem boas 
propostas/ idéias 
boas/Candidatos tem 
propos
11  Candidatos 
apresentam propostas 
diferentes a cada 
programa
12  Propostas não são 
convincentes/ não 
acredita nas propostas/
13  Ainda não analisou/ 
está analisando as 
propostas dos candid
20  Não tem opinião sobre 
os candidatos/ não 
conhece os candida

24 ,6 13,7 13,7

4 ,1 2,4 16,1

7 ,2 4,1 20,2

3 ,1 1,7 21,9

2 ,1 1,2 23,0

12 ,3 6,7 29,8

12 ,3 6,7 36,4

4 ,1 2,2 38,6

1 ,0 ,6 39,2Page 25



p4a Por quais motivos você ainda não decidiu seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

21  Não sabe qual é o 
melhor
22  Não saber quem está 
preparado
23  Não sabe em quem 
confiar/ quem vai roubar 
menos
30 NÃO SIMPATIZA/ NÃO 
GOSTA DOS 
CANDIDATOS/ AMBOS 
SÃO RUINS
40 NÃO QUER REPETIR 
OS ERROS DO GOVERNO 
ATUAL/ DO LULA/ LULA 
NÃ
50  Não acredita em 
mudanças/ em políticos
51  Não acredita em 
nenhum candidato/ não 
sabe qual é o pior
52  Candidatos não 
cumprem as promessas
60 CANDIDATOS TEM 
FICHA SUJA/ 
ENVOLVIMENTO EM 
ESCÂNDALOS/SÃO CO
70 NÃO GOSTA DE 
POLÍTICA/ NÃO 
ENTENDE DE POLÍTICA
80 DILMA É 
DESPREPARADA POR 
SER A PRIMEIRA 
CANDIDATURA
90  Por medo que a 
inflação volte
91  Pelo histórico do Serra

95  Outras ref. ao Serra
100 VOTOU NA MARINA 
QUE NÃO SE 
POSICIONOU PARA O 
SEGUNDO TURNO/
105 PRETENDE DECIDIR 
NO DIA DA ELEIÇÃO
110 VOTO É SECRETO
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAIS
999 NÃO SABE 
RESPONDER/ AINDA 
ESTÁ INDECISO

1 ,0 ,6 39,2

1 ,0 ,6 39,7

5 ,1 2,9 42,6

16 ,4 9,0 51,6

2 ,1 1,4 52,9

4 ,1 2,3 55,2

4 ,1 2,3 57,5

2 ,1 1,3 58,8

2 ,0 1,1 59,9

3 ,1 1,6 61,6

1 ,0 ,6 62,2

2 ,0 1,1 63,3

1 ,0 ,6 63,9

1 ,0 ,6 64,5
3 ,1 1,6 66,1

26 ,6 14,3 80,4

4 ,1 2,1 82,5
11 ,3 5,9 88,4

21 ,5 11,6 100,0

179 4,2 100,0 Page 26



p4a Por quais motivos você ainda não decidiu seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

179 4,2 100,0
1992 47,4
2036 48,4
4028 95,8
4207 100,0

p4b Por quais motivos você ainda não decidiu seu voto para presidente? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Não mostram 
propostas, apenas 
discussões/ confrontos
2  Pelas discussões/ 
baixaria nos debates
5 PRETENDE DECIDIR 
APÓS O ÚLTIMO DEBATE
10  Ambos tem boas 
propostas/ idéias 
boas/Candidatos tem 
propos
11  Candidatos 
apresentam propostas 
diferentes a cada 
programa
12  Propostas não são 
convincentes/ não 
acredita nas propostas/
23  Não sabe em quem 
confiar/ quem vai roubar 
menos
30 NÃO SIMPATIZA/ NÃO 
GOSTA DOS 
CANDIDATOS/ AMBOS 
SÃO RUINS
51  Não acredita em 
nenhum candidato/ não 
sabe qual é o pior
60 CANDIDATOS TEM 
FICHA SUJA/ 
ENVOLVIMENTO EM 
ESCÂNDALOS/SÃO CO
91  Pelo histórico do Serra

105 PRETENDE DECIDIR 
NO DIA DA ELEIÇÃO
Total

3 ,1 16,0 16,0

1 ,0 6,0 22,0

1 ,0 5,9 27,9

1 ,0 5,9 33,9

1 ,0 4,1 38,0

3 ,1 19,3 57,3

1 ,0 6,5 63,8

1 ,0 8,3 72,0

1 ,0 5,1 77,1

1 ,0 6,5 83,6

2 ,0 12,3 95,9

1 ,0 4,1 100,0

17 ,4 100,0
2086 49,6
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p4b Por quais motivos você ainda não decidiu seu voto para presidente? (Múltipla resposta)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2086 49,6
2104 50,0
4190 99,6
4207 100,0

p13 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no primeiro turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dilma  (PT)
5 Eymael (PSDC)
7 José Serra (PSDB)
10 Marina Silva (PV)
13 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
14 Zé Maria (PSTU)
15 Plínio (PSOL)
17 Ivan Pinheiro (PCB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe/ não lembra
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1823 43,3 45,4 45,4
7 ,2 ,2 45,6

1292 30,7 32,2 77,7
669 15,9 16,7 94,4

5 ,1 ,1 94,5

5 ,1 ,1 94,7
23 ,5 ,6 95,2

4 ,1 ,1 95,3
147 3,5 3,7 99,0

40 1,0 1,0 100,0
4014 95,4 100,0

93 2,2
100 2,4
192 4,6

4207 100,0

p14 Você diria que sempre viaja em feriados prolongados, quase sempre mas não em todos, 
raramente viaja ou não costuma viajar em feriados prolongados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Sempre viaja
2   Quase sempre mas 
não em todos
3   Raramente viaja
4 NÃO COSTUMA VIAJAR
Total

222 5,3 5,3 5,3
454 10,8 10,8 16,1

1268 30,1 30,1 46,2
2263 53,8 53,8 100,0
4207 100,0 100,0
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p15 O segundo turno da eleição será no domingo, dia 31 de outubro, e, na terça-feira 
seguinte, 02 de novembro, será feriado. Você vai estar aqui e votar para presidente ou 

pretende viajar e justificar o voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai votar
2 Pretende viajar
99 Não sabe
Total

4091 97,2 97,2 97,2
66 1,6 1,6 98,8
49 1,2 1,2 100,0

4207 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 DEM (PFL)
10 PL
14 PSOL
15 PV
16 Outro partido
17 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
99 Não sabe
Total

218 5,2 5,2 5,2
962 22,9 22,9 28,0

15 ,4 ,4 28,4
322 7,7 7,7 36,1

12 ,3 ,3 36,4
4 ,1 ,1 36,4

36 ,9 ,9 37,3
19 ,4 ,4 37,8
15 ,3 ,3 38,1

3 ,1 ,1 38,2
6 ,1 ,1 38,3

75 1,8 1,8 40,1
63 1,5 1,5 41,6

184 4,4 4,4 46,0
2271 54,0 54,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4207 100,0 100,0
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religiao Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afrobrasileiras
5 Espírita Kardecista, 
espiritualista
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião
9 Não tem religião 
nenhuma
10 É ateu/não acredita em 
Deus
99 Não sabe
Total

723 17,2 17,2 17,2

281 6,7 6,7 23,9

55 1,3 1,3 25,2
15 ,4 ,4 25,5

128 3,0 3,0 28,6

2671 63,5 63,5 92,1
4 ,1 ,1 92,2

79 1,9 1,9 94,1
229 5,4 5,4 99,5

20 ,5 ,5 100,0

1 ,0 ,0 100,0
4207 100,0 100,0

p18a Você possui na sua casa: telefone fixo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Sim
6 Não
Total

1854 44,1 44,1 44,1
2353 55,9 55,9 100,0
4207 100,0 100,0

p18b Você possui na sua casa: telefone celualr para uso prórpio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Sim
8 Não
Total

3228 76,7 76,7 76,7
979 23,3 23,3 100,0

4207 100,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal?. Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

1089 25,9 25,9 25,9

358 8,5 8,5 34,4

282 6,7 6,7 41,1
267 6,3 6,3 47,5

42 1,0 1,0 48,4

126 3,0 3,0 51,4
568 13,5 13,5 64,9

27 ,6 ,6 65,6

77 1,8 1,8 67,4
172 4,1 4,1 71,5

419 10,0 10,0 81,5
480 11,4 11,4 92,9
165 3,9 3,9 96,8

12 ,3 ,3 97,1
68 1,6 1,6 98,7
54 1,3 1,3 100,0

4207 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau incomp
3 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau comple
4 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau incompleto

5 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau completo
6 Ensino superior 
incompleto
7 Ensino superior 
completo
8 Pós-graduação
Total

203 4,8 4,8 4,8
1260 29,9 29,9 34,8

452 10,7 10,7 45,5

438 10,4 10,4 55,9

1226 29,1 29,1 85,1

255 6,1 6,1 91,1

274 6,5 6,5 97,7

98 2,3 2,3 100,0
4207 100,0 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.020,00
2 De R$ 1.021,00 até R$ 
1.530,00
3 De R$ 1.531,00 a R$ 
2.550,00
4 De R$ 2.551,00 até R$ 
5.100,00
5 De R$ 5.101,00 até R$ 
10.200,00
6 De R$ 10.201,00 até R$ 
25.500,00
7 R$ 25.501,00 ou mais
99 Não sabe
Total

1918 45,6 45,6 45,6
766 18,2 18,2 63,8

701 16,7 16,7 80,5

465 11,1 11,1 91,5

145 3,4 3,4 95,0

51 1,2 1,2 96,2

5 ,1 ,1 96,3
156 3,7 3,7 100,0

4207 100,0 100,0
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regiao REGIÃO DO PAÍS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro oeste
Total

1850 44,0 44,0 44,0
644 15,3 15,3 59,3

1105 26,3 26,3 85,6
608 14,4 14,4 100,0

4207 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

994 23,6 23,6 23,6
615 14,6 14,6 38,3

2597 61,7 61,7 100,0
4207 100,0 100,0

porte PORTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 35 mil eleitores
2 Mais de 35 a 100 mil 
eleitores
3 Mais de 100 mil 
eleitores
Total

1510 35,9 35,9 35,9
853 20,3 20,3 56,2

1844 43,8 43,8 100,0

4207 100,0 100,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 100 SP                   
SÆo Paulo
108 108 SP                   
Franco da Rocha
110 110 SP                   
Guarulhos
119 119 SP                   Mau 

120 120 SP                   
RibeirÆo Pires
122 122 SP                   
Santo Andr‚
123 123 SP                   
SÆo Bernardo do Campo

125 125 SP                   
Barueri
128 128 SP                   
Embu
134 134 SP                   
Osasco
135 135 SP                   
Pirapora do Bom Jesus
137 137 SP                   
TaboÆo da Serra
138 138 SP                   
Vargem Grande Paulista
150 150 SP                   
Campinas
151 151 SP                   
Santos
152 152 SP                   
SÆo Vicente
155 155 SP                   
SÆo Jos‚ dos Campos
159 159 SP                   
Jundia¡
160 160 SP                   
Sorocaba
165 165 SP                   
Ourinhos
169 169 SP                   
Americana
171 171 SP                   
Limeira
173 173 SP                   
Araras

269 6,4 6,4 6,4

14 ,3 ,3 6,7

19 ,5 ,5 7,2

14 ,3 ,3 7,5

14 ,3 ,3 7,9

19 ,5 ,5 8,3

19 ,5 ,5 8,8

14 ,3 ,3 9,1

14 ,3 ,3 9,5

19 ,5 ,5 9,9

14 ,3 ,3 10,3

14 ,3 ,3 10,6

14 ,3 ,3 11,0

16 ,4 ,4 11,3

15 ,4 ,4 11,7

15 ,4 ,4 12,0

16 ,4 ,4 12,4

15 ,4 ,4 12,8

16 ,4 ,4 13,2

15 ,4 ,4 13,5

15 ,4 ,4 13,9

15 ,4 ,4 14,2

15 ,4 ,4 14,6

15 ,4 ,4 15,0

Page 34



cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

177 177 SP                   
Bauru
178 178 SP                   Ja£

182 182 SP                   
Franca
183 183 SP                   
RibeirÆo Preto
184 184 SP                   
Barretos
187 187 SP                   
Votuporanga
193 193 SP                   
Araraquara
215 215 SP                   
TupÆ
241 241 SP                   
Jacare¡
255 255 SP                   
Santa F‚ do Sul
280 280 SP                   
Itanha‚m
307 307 SP                   
Mogi Gua‡u
309 309 SP                   
Valinhos
316 316 SP                   
Birigui
325 325 SP                   
Caraguatatuba
335 335 SP                   
Jaguari£na
403 403 SP                   Luc
‚lia
404 404 SP                   
Angatuba
407 407 SP                   
Sarapu¡
410 410 SP                   
SÆo Joaquim da Barra
460 460 SP                   
Ara‡ariguama
500 500 RJ                   Rio 
de Janeiro
501 501 RJ                   
Belford Roxo
502 502 RJ                   
Duque de Caxias

15 ,4 ,4 15,0

15 ,4 ,4 15,3

15 ,4 ,4 15,7

16 ,4 ,4 16,1

15 ,4 ,4 16,4

15 ,4 ,4 16,8

15 ,4 ,4 17,1

15 ,4 ,4 17,5

15 ,4 ,4 17,9

15 ,4 ,4 18,2

15 ,4 ,4 18,6

15 ,4 ,4 18,9

15 ,4 ,4 19,3

15 ,4 ,4 19,6

8 ,2 ,2 19,8

15 ,4 ,4 20,2

15 ,4 ,4 20,5

15 ,4 ,4 20,9

15 ,4 ,4 21,3

15 ,4 ,4 21,6

15 ,4 ,4 22,0

141 3,4 3,4 25,3

10 ,2 ,2 25,6

19 ,4 ,4 26,0

14 ,3 ,3 26,3
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

504 504 RJ                   
Itabora¡
511 511 RJ                   
Niter¢i
512 512 RJ                   
Nova Igua‡u
515 515 RJ                   
SÆo Gon‡alo
516 516 RJ                   
SÆo JoÆo de Meriti
523 523 RJ                   
Porto Real
528 528 RJ                   
Miracema
532 532 RJ                   
Campos dos Goytacazes
536 536 RJ                   
Araruama
538 538 RJ                   
Resende
553 553 RJ                   Rio 
Bonito
561 561 RJ                   
Para¡ba do Sul
579 579 RJ                   
Serop‚dica
700 700 MG                   
Belo Horizonte
701 701 MG                   
Betim
704 704 MG                   
Contagem
714 714 MG                   
RibeirÆo das Neves
723 723 MG                   
µguas Vermelhas
728 728 MG                   
Paracatu
732 732 MG                   
Montes Claros
736 736 MG                   
Te¢filo Otoni
740 740 MG                   
Uberlƒndia
742 742 MG                   
Curvelo
747 747 MG                   
Bambu¡

14 ,3 ,3 26,3

14 ,3 ,3 26,7

17 ,4 ,4 27,1

21 ,5 ,5 27,6

14 ,3 ,3 27,9

14 ,3 ,3 28,2

14 ,3 ,3 28,6

14 ,3 ,3 28,9

14 ,3 ,3 29,2

14 ,3 ,3 29,6

14 ,3 ,3 29,9

14 ,3 ,3 30,2

14 ,3 ,3 30,6

58 1,4 1,4 31,9

13 ,3 ,3 32,2

13 ,3 ,3 32,6

13 ,3 ,3 32,9

14 ,3 ,3 33,2

14 ,3 ,3 33,5

14 ,3 ,3 33,9

14 ,3 ,3 34,2

14 ,3 ,3 34,5

14 ,3 ,3 34,9

14 ,3 ,3 35,2

14 ,3 ,3 35,5
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

759 759 MG                   
Juiz de Fora
775 775 MG                   
Barbacena
781 781 MG                   
Ipatinga
788 788 MG                   
Conselheiro Lafaiete
790 790 MG                   
SÆo JoÆo Batista do Gl¢
ria
794 794 MG                   
Itabirito
802 802 MG                   
Carangola
817 817 MG                   
Abadia dos Dourados
849 849 MG                   
SÆo SebastiÆo do 
Para¡so
853 853 MG                   
Patos de Minas
974 974 MG                   
Guaxup‚
980 980 MG                   
Laranjal
1000 1000 MG                   
Mutum
1018 1018 MG                   
Capelinha
1081 1081 MG                   
Berizal
1088 1088 MG                   
Bom Repouso
1100 1100 RS                   
Porto Alegre
1101 1101 RS                   
Alvorada
1103 1103 RS                   
Campo Bom
1105 1105 RS                   
Charqueadas
1118 1118 RS                   
SÆo Leopoldo
1136 1136 RS                   
Santo ¶ngelo
1138 1138 RS                   
Lagoa Vermelha

14 ,3 ,3 35,5

14 ,3 ,3 35,9

14 ,3 ,3 36,2

14 ,3 ,3 36,6

14 ,3 ,3 36,9

13 ,3 ,3 37,2

14 ,3 ,3 37,5

14 ,3 ,3 37,9

14 ,3 ,3 38,2

14 ,3 ,3 38,5

14 ,3 ,3 38,9

14 ,3 ,3 39,2

14 ,3 ,3 39,5

14 ,3 ,3 39,9

14 ,3 ,3 40,2

14 ,3 ,3 40,6

34 ,8 ,8 41,4

14 ,3 ,3 41,7

14 ,3 ,3 42,0

14 ,3 ,3 42,4

14 ,3 ,3 42,7

14 ,3 ,3 43,0

14 ,3 ,3 43,4

14 ,3 ,3 43,7
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1140 1140 RS                   
Caxias do Sul
1145 1145 RS                   
Santa Maria
1151 1151 RS                   
Rio Grande
1172 1172 RS                   
SÆo Gabriel
1226 1226 RS                   
NÆo-Me-Toque
1247 1247 RS                   
CamaquÆ
1300 1300 PR                   
Curitiba
1317 1317 PR                   
Piraquara
1332 1332 PR                   
Londrina
1338 1338 PR                   
Jardim Alegre
1347 1347 PR                   
Ponta Grossa
1351 1351 PR                   
Cascavel
1364 1364 PR                   
Umuarama
1373 1373 PR                   
UniÆo da Vit¢ria
1412 1412 PR                   
Goioerˆ
1426 1426 PR                   
Sarandi
1485 1485 PR                   
Campo Magro
1500 1500 BA                   
Salvador
1506 1506 BA                   
Simäes Filho
1522 1522 BA                   
Sobradinho
1529 1529 BA                   
Feira de Santana
1547 1547 BA                   
Ilh‚us
1548 1548 BA                   
Ruy Barbosa
1557 1557 BA                   
Concei‡Æo do Coit‚

14 ,3 ,3 43,7

14 ,3 ,3 44,0

14 ,3 ,3 44,4

14 ,3 ,3 44,7

14 ,3 ,3 45,0

14 ,3 ,3 45,4

42 1,0 1,0 46,3

14 ,3 ,3 46,7

11 ,3 ,3 47,0

16 ,4 ,4 47,3

16 ,4 ,4 47,7

16 ,4 ,4 48,1

16 ,4 ,4 48,5

16 ,4 ,4 48,9

16 ,4 ,4 49,2

16 ,4 ,4 49,6

14 ,3 ,3 50,0

44 1,0 1,0 51,0

15 ,4 ,4 51,4

7 ,2 ,2 51,5

11 ,3 ,3 51,8

14 ,3 ,3 52,1

14 ,3 ,3 52,4

14 ,3 ,3 52,8

14 ,3 ,3 53,1
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1562 1562 BA                   
Irecˆ
1570 1570 BA                   
Bom Jesus da Lapa
1596 1596 BA                   
Lic¡nio de Almeida
1597 1597 BA                   
Malhada de Pedras
1636 1636 BA                   
Ara‡ s
1692 1692 BA                   
Itarantim
1741 1741 BA                   
Camacan
1752 1752 BA                   
Cocos
1791 1791 BA                   
Irar 
1831 1831 BA                   
Medeiros Neto
1885 1885 BA                   
SÆo Felipe
1900 1900 PE                   
Recife
1908 1908 PE                   
JaboatÆo dos 
Guararapes
1909 1909 PE                   
Moreno
1911 1911 PE                   
Paulista
1912 1912 PE                   
SÆo Louren‡o da Mata
1921 1921 PE                   
Buenos Aires
1927 1927 PE                   
Petrolina
1933 1933 PE                   
Limoeiro
1967 1967 PE                   
Timba£ba
1980 1980 PE                   
Agrestina
1992 1992 PE                   
SÆo Caitano
2060 2060 PE                   
Manari

14 ,3 ,3 53,1

14 ,3 ,3 53,4

14 ,3 ,3 53,7

14 ,3 ,3 54,1

14 ,3 ,3 54,4

14 ,3 ,3 54,7

14 ,3 ,3 55,0

14 ,3 ,3 55,4

14 ,3 ,3 55,7

14 ,3 ,3 56,0

14 ,3 ,3 56,3

36 ,9 ,9 57,2

12 ,3 ,3 57,5

12 ,3 ,3 57,8

12 ,3 ,3 58,1

12 ,3 ,3 58,3

14 ,3 ,3 58,7

14 ,3 ,3 59,0

14 ,3 ,3 59,4

14 ,3 ,3 59,7

14 ,3 ,3 60,0

14 ,3 ,3 60,4

7 ,2 ,2 60,6

14 ,3 ,3 60,9
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2065 2065 PE                   
Passira
2100 2100 CE                   
Fortaleza
2105 2105 CE                   
Maracana£
2108 2108 CE                   
Itaitinga
2122 2122 CE                   
Beberibe
2129 2129 CE                   
Crate£s
2146 2146 CE                   
Barbalha
2167 2167 CE                   
Jaguaruana
2170 2170 CE                   
Itapipoca
2174 2174 CE                   
Paramoti
2238 2238 CE                   
Croat 
2260 2260 CE                   
MissÆo Velha
2300 2300 PA                   
Belem
2301 2301 PA                   
Ananindeua
2321 2321 PA                   
Marab 
2332 2332 PA                   
Bragan‡a
2351 2351 PA                   
Breves
2355 2355 PA                   
CanaÆ dos Caraj s
2376 2376 PA                   
Juruti
2415 2415 PA                   
Santa Luzia do Par 
2500 2500 ES                   
Vit¢ria
2503 2503 ES                   
Viana
2504 2504 ES                   
Vila Velha
2517 2517 ES                   
Cachoeiro de Itapemirim

14 ,3 ,3 60,9

50 1,2 1,2 62,1

10 ,2 ,2 62,3

10 ,2 ,2 62,6

15 ,3 ,3 62,9

15 ,3 ,3 63,3

15 ,3 ,3 63,6

15 ,3 ,3 64,0

15 ,3 ,3 64,3

7 ,2 ,2 64,5

15 ,3 ,3 64,8

7 ,2 ,2 65,0

32 ,8 ,8 65,8

11 ,3 ,3 66,0

18 ,4 ,4 66,5

18 ,4 ,4 66,9

18 ,4 ,4 67,3

18 ,4 ,4 67,7

18 ,4 ,4 68,2

18 ,4 ,4 68,6

12 ,3 ,3 68,9

12 ,3 ,3 69,2

12 ,3 ,3 69,5

15 ,3 ,3 69,8

15 ,3 ,3 70,2
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2544 2544 ES                   
Sooretama
2555 2555 ES                   
Itarana
2700 2700 GO                   
Goiania
2706 2706 GO                   
µguas Lindas de Goi s
2711 2711 GO                   
An polis
2733 2733 GO                   
Jata¡
2760 2760 GO                   
Bom Jesus de Goi s
2781 2781 GO                   
Goianira
2813 2813 GO                   
Ca‡u
2883 2883 GO                   
Mundo Novo
2900 2900 DF                   
Brasilia
3100 3100 SC                   
Florian¢polis
3115 3115 SC                   
Joinville
3125 3125 SC                   
Palho‡a
3132 3132 SC                   
Blumenau
3136 3136 SC                   
Ararangu 
3142 3142 SC                   
Peritiba
3148 3148 SC                   
Ituporanga
3150 3150 SC                   
Chapec¢
3197 3197 SC                   
Itai¢polis
3269 3269 SC                   
Ilhota
3300 3300 MS                   
Campo Grande
3312 3312 MS                   
Coxim
3330 3330 MS                   
Ponta PorÆ

15 ,3 ,3 70,2

7 ,2 ,2 70,3

29 ,7 ,7 71,0

14 ,3 ,3 71,4

14 ,3 ,3 71,7

14 ,3 ,3 72,1

14 ,3 ,3 72,4

14 ,3 ,3 72,7

14 ,3 ,3 73,1

14 ,3 ,3 73,4

51 1,2 1,2 74,6

10 ,2 ,2 74,9

14 ,3 ,3 75,2

10 ,2 ,2 75,4

14 ,3 ,3 75,8

14 ,3 ,3 76,1

14 ,3 ,3 76,4

14 ,3 ,3 76,7

14 ,3 ,3 77,1

14 ,3 ,3 77,4

14 ,3 ,3 77,7

17 ,4 ,4 78,1

12 ,3 ,3 78,4

12 ,3 ,3 78,7

12 ,3 ,3 79,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3347 3347 MS                   
Ant“nio JoÆo
3500 3500 MT                   
Cuiab 
3514 3514 MT                   
Rondon¢polis
3559 3559 MT                   
Gl¢ria D'Oeste
3583 3583 MT                   
Nova Mutum
3616 3616 MT                   
Sapezal
3700 3700 PI                   
Terezina
3773 3773 PI                   
Caxing¢
3818 3818 PI                   
Juazeiro do Piau¡
3854 3854 PI                   
Oeiras
3868 3868 PI                   
Pio IX
3900 3900 MA                   
SÆo Luiz
3915 3915 MA                   
Santa Luzia
3940 3940 MA                   
Pastos Bons
3951 3951 MA                   
BequimÆo
3964 3964 MA                   
Chapadinha
4000 4000 MA                   
Carolina
4006 4006 MA                   
Cidelƒndia
4074 4074 MA                   
Porto Rico do MaranhÆo

4088 4088 MA                   
SÆo Domingos do 
MaranhÆo
4100 4100 PB                   
JoÆo Pessoa
4115 4115 PB                   
Campina Grande
4116 4116 PB                   
Cajazeiras

12 ,3 ,3 79,0

12 ,3 ,3 79,3

14 ,3 ,3 79,6

14 ,3 ,3 80,0

14 ,3 ,3 80,3

14 ,3 ,3 80,6

16 ,4 ,4 81,0

14 ,3 ,3 81,3

14 ,3 ,3 81,7

14 ,3 ,3 82,0

7 ,2 ,2 82,2

21 ,5 ,5 82,7

7 ,2 ,2 82,8

15 ,3 ,3 83,2

15 ,3 ,3 83,5

15 ,3 ,3 83,9

15 ,3 ,3 84,2

15 ,3 ,3 84,6

15 ,3 ,3 84,9

15 ,3 ,3 85,3

15 ,4 ,4 85,6

14 ,3 ,3 85,9

14 ,3 ,3 86,3

14 ,3 ,3 86,6
Page 42



cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4155 4155 PB                   
Bananeiras
4227 4227 PB                   
Marca‡Æo
4300 4300 SE                   
Aracaju
4310 4310 SE                   
Estƒncia
4351 4351 SE                   
Monte Alegre de Sergipe
4355 4355 SE                   
Nossa Senhora das Dores

4500 4500 RN                   
Natal
4514 4514 RN                   
Mossor¢
4517 4517 RN                   
Lagoa Nova
4626 4626 RN                   
Santo Ant“nio
4630 4630 RN                   
SÆo Francisco do Oeste
4631 4631 RN                   
SÆo Gon‡alo do 
Amarante
4700 4700 AC                   
Rio Branco
4720 4720 AC                   
Tarauac 
4900 4900 AM                   
Manaus
4909 4909 AM                   
Benjamin Constant
4916 4916 AM                   
Manacapuru
4947 4947 AM                   
Novo AirÆo
5105 5105 AP                   
Itaubal
5300 5300 AL                   
Macei¢
5301 5301 AL                   
Barra de Santo Ant“nio
5330 5330 AL                   
Santana do Ipanema
5356 5356 AL                   
Rio Largo

14 ,3 ,3 86,6

14 ,3 ,3 87,0

12 ,3 ,3 87,3

11 ,3 ,3 87,5

11 ,3 ,3 87,8

11 ,3 ,3 88,1

17 ,4 ,4 88,5

12 ,3 ,3 88,7

12 ,3 ,3 89,0

12 ,3 ,3 89,3

12 ,3 ,3 89,6

8 ,2 ,2 89,8

13 ,3 ,3 90,1

12 ,3 ,3 90,3

30 ,7 ,7 91,1

10 ,2 ,2 91,3

10 ,2 ,2 91,5

4 ,1 ,1 91,6

6 ,1 ,1 91,7

17 ,4 ,4 92,2

12 ,3 ,3 92,4

12 ,3 ,3 92,7

6 ,1 ,1 92,9

12 ,3 ,3 93,1
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5360 5360 AL                   
SÆo SebastiÆo
5500 5500 RO                   
Porto Velho
5537 5537 RO                   
Pimenta Bueno
5705 5705 RR                   
Caracara¡
5916 5916 TO                   
Gurupi
5949 5949 TO                   
Concei‡Æo do Tocantins

6007 6007 PR                   
Guarania‡u
6040 6040 PR                   
Cambira
6199 6199 PR                   
Virmond
6267 6267 SP                   
Elias Fausto
6447 6447 SP                   
Vit¢ria Brasil
6531 6531 RS                   
Teut“nia
6541 6541 RS                   
Barra do Guarita
6542 6542 RS                   
Barra do Quara¡
6675 6675 RS                   
Pareci Novo
7007 7007 MG                   
M rio Campos
7015 7015 MG                   
Mathias Lobato
7115 7115 MG                   
Rio Casca
7302 7302 BA                   
Uba¡ra
7432 7432 SC                   
Nova Veneza
7715 7715 PB                   
Teixeira
Total

12 ,3 ,3 93,1

17 ,4 ,4 93,5

12 ,3 ,3 93,8

12 ,3 ,3 94,1

15 ,4 ,4 94,5

15 ,4 ,4 94,8

16 ,4 ,4 95,2

16 ,4 ,4 95,6

16 ,4 ,4 96,0

15 ,4 ,4 96,3

15 ,4 ,4 96,7

14 ,3 ,3 97,0

14 ,3 ,3 97,4

14 ,3 ,3 97,7

14 ,3 ,3 98,0

13 ,3 ,3 98,3

14 ,3 ,3 98,7

14 ,3 ,3 99,0

14 ,3 ,3 99,3

14 ,3 ,3 99,7

14 ,3 ,3 100,0

4207 100,0 100,0
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uf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido AC
AL
AM
AP
BA
CE
DF
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
RJ
RN
RO
RR
RS
SC
SE
SP
TO
Total

25 ,6 ,6 ,6
59 1,4 1,4 2,0
53 1,3 1,3 3,2

6 ,1 ,1 3,4
282 6,7 6,7 10,1
172 4,1 4,1 14,2

51 1,2 1,2 15,4
73 1,7 1,7 17,1

129 3,1 3,1 20,2
130 3,1 3,1 23,3
462 11,0 11,0 34,3

54 1,3 1,3 35,6
67 1,6 1,6 37,2

152 3,6 3,6 40,8
87 2,1 2,1 42,8

192 4,6 4,6 47,4
65 1,5 1,5 48,9

242 5,7 5,7 54,7
361 8,6 8,6 63,3

71 1,7 1,7 65,0
29 ,7 ,7 65,6
12 ,3 ,3 65,9

258 6,1 6,1 72,1
144 3,4 3,4 75,5

45 1,1 1,1 76,6
955 22,7 22,7 99,3

30 ,7 ,7 100,0
4207 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

24 ,6 ,6 ,6
51 1,2 1,2 1,8
99 2,4 2,4 4,1

110 2,6 2,6 6,7
99 2,4 2,4 9,1

102 2,4 2,4 11,5
94 2,2 2,2 13,8

106 2,5 2,5 16,3
84 2,0 2,0 18,3

120 2,8 2,8 21,1
92 2,2 2,2 23,3
95 2,3 2,3 25,6

107 2,6 2,6 28,1
109 2,6 2,6 30,7
116 2,8 2,8 33,5

94 2,2 2,2 35,7
92 2,2 2,2 37,9
93 2,2 2,2 40,1
99 2,4 2,4 42,5
93 2,2 2,2 44,7
76 1,8 1,8 46,5
82 2,0 2,0 48,4
90 2,1 2,1 50,6
82 2,0 2,0 52,5
83 2,0 2,0 54,5
64 1,5 1,5 56,0
82 1,9 1,9 58,0
85 2,0 2,0 60,0
86 2,1 2,1 62,1
96 2,3 2,3 64,3
64 1,5 1,5 65,9
70 1,7 1,7 67,5
79 1,9 1,9 69,4
66 1,6 1,6 71,0
90 2,1 2,1 73,1
50 1,2 1,2 74,3
69 1,6 1,6 75,9
67 1,6 1,6 77,5
59 1,4 1,4 78,9
56 1,3 1,3 80,2
46 1,1 1,1 81,3
42 1,0 1,0 82,3
55 1,3 1,3 83,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
86
87
88
Total

55 1,3 1,3 83,6
46 1,1 1,1 84,7
72 1,7 1,7 86,4
56 1,3 1,3 87,8
53 1,3 1,3 89,0
58 1,4 1,4 90,4
50 1,2 1,2 91,6
43 1,0 1,0 92,6
29 ,7 ,7 93,3
43 1,0 1,0 94,3
31 ,7 ,7 95,1
24 ,6 ,6 95,7
34 ,8 ,8 96,5
15 ,4 ,4 96,8
16 ,4 ,4 97,2
18 ,4 ,4 97,6
17 ,4 ,4 98,0
10 ,2 ,2 98,3
12 ,3 ,3 98,6
12 ,3 ,3 98,9
11 ,3 ,3 99,1

9 ,2 ,2 99,3
8 ,2 ,2 99,5
6 ,1 ,1 99,7
3 ,1 ,1 99,7
2 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,9
4 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4207 100,0 100,0
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